
Президенту України 

Зеленському Володимиру Олександровичу 

 

Лисенко Людмили Тимофіївни 

 07.01.1972 р.н., інд. код 2630421701 

Домашня адреса: селище Гусятин, вул. Миру, дім 31, 

 Тернопільська обл., Україна 

 Електронна пошта: Barhatets72@gmail.com 

Тел.: +380963283387 

+380666036210 

 

 

Заява 

 

 

Народилася у Гусятині. У 1991 році закінчила Чортківське педагогічне училище. У 

зв‘язку з неможливістю ще у той час працевлаштування у Гусятині, відсутністю грошей 

для поступання у Тернопільський педагогічний інститут, та для життя, поїхала вчитися і 

працювати у Нижньовартовськ Тюменської області в Ханти-Мансійському автономному 

окрузі, куди раніше поїхав брат Хомета Петро Тимофійович (25.03.19958 р.н.). Закінчила 

Нижньовартовський педагогічний інститут, юридичний факультет Санкт-Петербурського 

університету МВД, аспірантуру Уральської Академії державної служби. Останній 

кандидатський здала ще у 2004 році. Не захистилася у зв‘зку з хворобами батьків. З 1991 

по 2007 та з 2009 по 2012 працювала на постійному місці проживання у 

Нижньовартовську вихователем, вчителем (у тому числі 5 років – вчителем української 

мови і літератури), викладачем. Довгі вчительські відпуски та додатковий час, взятий за 

свій рахунок, знаходилася в Україні у зв‘язку з хворобами батька Хомети Тимофія 

Прокоповича (09.03.1933 р.н.), біологічної матері Хомети Марії Василівни (03.01.1938 р.). 

У період з 2007 по 2009 рік вимушена була знаходитися в Україні у зв‘зку з смертю батька 

та безкінечними (як тепер відомо, навмисно спровокованими) хворобами біологічної 

матері, яка затримувала мене для того, щоб не дати мені з сином жити, працювати, щоб я 

не заважала її синові у Нижньовартовську. Поїхати додому у Нижньовартовськ мені 

вдалося лише у кінці квітня 2009 року. Мій син Лисенко Максим Вікторович (2000 р.н.) 

ще залишився з так званою бабусею на літо. Два роки нашого вимушеного знаходження в 

Україні він ходив у Гусятинську середню школу. У серпні 2009 року я повинна була 

забрати сина у Нижньовартовськ, де він повинен був іти у третій клас. Повернувшись у 

Нижньовартовськ у кінці квітня 2009 року, я взнала, що бувший чоловік (знаходячись у 

змові з моїм рідним (як тепер відомо, по матері) братом) незаконно оформив розлучення і 

позбавив нас з сином житла. З липня 2009 по червень 2012 р я працювала у 

Нижньовартовську і відстоювала наше з сином право на одержання житла у 

Нижньовартовску. Сина забрати на навчання туди, де ми і повинні були жити, мені не 

вдалося. Я тоді не знала, що всі мої законні права на законне житло не будуть мати 

значення у зв‘зку з тим, що по негласній вказівці Д.А. Медвєдєва я і син повинні бути 

позбавлені всього і зіпхані для добивання в Україну. Три роки (2009 – 2012) я вимушена 

була знімати житло по договору комерційного найму. Мене позбавляли роботи, засобів до 

існування на підставі тяжкої брехні біологічної матері і адміністрації Гусятина, 

оформленої в Гусятині 17.06.2010 р. Із зависті, підлості, та для підготовки до подій 2013 – 

2014 року в Україні адміністрація Гусятина оформляла брехливий акт про те, що я 

залишила свого сина в Україні ще в 2000 році, сама постійно живу і працюю в 

Нижньовартовску, а мого сина доглядає і утримує  «старенька мати-інвалід», що проживає 

у Гусятині одна. Брехливі зловмисники переслідували ціль - не дати мені допрацювати 
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зовсім небагато і вийти на пенсію по вислузі років. Вже п‘ятий рік я повинна була 

знаходитися на заслуженій і заробленій пенсії.  

В червні 2012 року була вимушена повернутися в Україну. З 2012 року по 

теперішній час для нас з сином були організовані різноманітні знущання: викачування 

грошей, нагле слідкування, зараження інфекційними хворобами, навмисне спалювання 

побутової та електронної техніки штучними перепадами напруги (що були влаштовані 

безпосередньо РЕМом, з зацікавленим у добиванні нас з сином начальником 

Гусятинського РЕМ Іванковим у змові з адміністрацією Гусятина, особисто зацікавленим 

директором Гусятинського політехнічного коледжу К.В. Зеленським (спеціалістом в 

області інформатики, нещодавно одержав ступінь доктора технічних наук); а також 

сусідами). В Україні працювала фрілансером, блогером. Через знущання біологічної 

матері, провокації адміністації та правоохоронців збиратися з думками, працювати з 

текстами було неможливо. Все більше техніки було виведено з ладу навмисними 

перепадами напруги, спрямованими по запиту вірусами (при наявності ліцензійного 

антивірусника). Біологічна мати померла 17.05.2019 року. Я влаштувалася на хорошу 

аграрну роботу (перебирання картоплі) підсобним працівником у «Мрію Фармінг 

Тернопіль» (одна із компаній холдингу «Контінентал»). Перешкоди у роботі 

створювалися особисто зацікавленим директром Гусятинського політехнічного коледжу 

ТНТУ ім. Полюя уродженцем Тернополя К.В. Зеленським при взаємодії з «Альфа-

Банком», адміністрацією і РЕМ Гусятина, сусідами (сусіди одержували різновидову 

допомогу за підтримку Петра Порошенка, особливо з 2008 – 2009 років). 

Неякісним електропостачанням, навмисними перепадами напруги повністю 

виведені з ладу прилади: 

1. Комп‘ютер «Thermaltak» - ориінальний блок живлення «Thermaltak» 600 W і 

додатковий на 450 W. Пошкоджено процесор.  

2. Холодильник LG no frost, multi air flow з двома камерами. 

3. Два ресівера Humax і Globo 5000. Ще два ресівера з трудом працюють, але в них 

постійно збиваються налаштування від перепадів напруги. 

4. Мікрохвильва піч «Samsung». Вийшла з ладу один раз, я віддала у ремонт в 

магазин «Оріон» в Гусятині, де її купувала. Ремонтувати відвезли у Тернопіль. За ремонт 

(заміну електронної панелі управління) я заплатила 500 гр. Квитанціїї з інформацією про 

пошкодження і оплату не получила. Після ремонту мікрохвильова працювала менше 

тижня. Після чергового перепаду знов перестала працювати. 

5. Пилосос «Siemens». Згоріла електронна плата переключателя електромережі. 

Сказали, що зремонтувати неможливо, оскільки в Україну не поступають такі запчастин. 

6. Стабілізатор KEBO SVR – 500 VA 

7. Стабилизатор «Luxeon» SVR – 2000 VA 

 8. Упс «Back-UPS EC 525 «APC»  

9. Блок живлення ноутбука «Toshiba»   

10. Блок живлення синтезатора «Yamaha» 

11. Зовнішній жорсткий диск «Seagate» об‘ємом 1,5 TB 

12. Мобільний телефон «Lend Rover» вартістю 5000 гр. 

13. Неодноразово пошкоджувалася електронна плата опалювального котла 

«Арістон». Плату ремонтував нелегально майстер, повідомляючи про те, що він не має 

права цього робити. По правилах техніки безпеки електронну плату котла ремонтувати 

неможливо. Потрібно лише купляти нову. Вартість нової  - від 4000 гр. 

14. Музичний цент SONY. Від чергового перепаду напруги перестав працювати 

дисковод. Під час перепаду музичний цент був лише увімкнутий в розетку. 

Неодноразово від перепаду напруги збивалися налаштування планшета. Один 

ремонт – 200 – 300 гр.  

Страшний збиток мені і синові було спричинено зараженням сина важкою 

інфекційною хворобою – кандидозом дихальних шляхів. Два місяці я і син важко хворіли. 
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За цей час у мене виросли проценти по кредиту. Заразили сина навмисно. Він, крім дому, 

харчувався у коледжі і у студентському кафе «Олімп», що знаходиться біля коледжу. 

Коли я робила аналізи – бакпосів у лабораторії Гусятинської лікарні – мені повідомили, 

що з такою хворобою був хлопець із Тернополя. Я зверталася у поліцію та прокуратуру 

Гусятина з заявами, в яких просила виявити джерело хвороби і злочинця. Мої звернення 

залишилися безрезультатними.  

Все це робилося для того, щоб нас з сином фізично знищити, зробити мене 

невиїздною, не дати получити в Росії зароблену пенсію. Заволодіти майном, що 

створювалося у Гусятині моїм дідусем, батьком – шахтарями, та мною з немалої північної 

зарплати. 

Нас навмисно доводили до нищоти, самогубства. Також я розцінюю це як нагле 

знущання, вербування, у якому зацікавлені К.В. Зеленський та адміністрція Гусятина.  

Нагле слідкування і шпигування за мною було організоване самим К.В. Зеленським 

і його довіреними особами ще у 2008-у році. Воно не припинялося до теперішнього часу. 

Підсилилося шпигування з травня, коли закінчилася сезонна робота у «Мрії Фармінг 

Тернопіль». Для слідкування К.В. Зеленський разом з адміністрацією незаконно стежили 

за моїми діями в Інтернеті через Укртелеком. Для слідкування за моїм пересуванням 

використовував студентів, кураторів сина – Марію Романівну Коневич, Ларису 

Володимирівну (прізвище не пам‘ятаю) – викладача економіки, сусідів. Сусіди слідкують 

за моїми діями на подвір‘ї, одежею, у якій я кудись іду, чи син (щоб не переплутали інші, 

хто буде нас «вести» по дорозі), за тим, що у мене в руках, з ким я говорю, кому дзвоню. 

Ті, хто їздить на машині, домовляються про чергування про всяк випадок, якщо до нас з 

сином хтось приїде, чи ми кудись поїдемо. Для того, щоб нас «зачепити» влаштовуються 

різні провокації. Тобто, «закидаються гачки» для сварки – конфлікту.  

Сусіди, які приймають участь у наглому слідкуванні: 

1. Лжесвідок у спровокованому звинуваченні мене у насильстві Іван Миколайович 

Федорів, його молодший син Микола Федорів (підприємець приблизно з 2010 р.); зять 

дружини старшого сина Оксани Федорової (секретаря суду. Була секретарем судового 

засідання по адміністративній справі з підставним свідком І.М. Федоровим. Суддя 

Гусятинського суду Лисюк). Вул. Миру 44. З автомобілем.  

2. Юрій і Світлана Мажуга, їх дочка Христина Мельник (вул. Миру 33). Мажуга – 

підприємець. Магазин «Авто+». З автомобілем.  

Мажуги і Федорові навчили шпигувати навіть своїх дітей – дівчат, що навчаються у 

початковій та середній школі. Граючись на вулиці, діти бігають розказувати дорослим про 

те, що я роблю на подвір‘ї.    

3. Джавлюк Марія Олексіївна – вчителька української мови. Вул. Миру 42 

4. Працівник лікарні Точілкіна, її дочка Безкоровайна, зять Безкоровайної Микола. 

Вул. Миру 29. З автомобілем. 

5. Марія Бабій. Нагло за мною їздив і слідкував її покійний чоловік. Миру 27. З 

автомобілем. 

6. М.А. Баран. Бувший начальник комунального відділу у Гусятині. Обікрав 

державу на велику кількість грошей і будматеріалів. Ще за радянських часів побудував 

великий трьохповерховий будинок. Одна дочка працює у музичній школі. Другу – 

Елеонору Метражик - вивчив на суддю. Підписував на мене брехливий акт 17.06.2010 р. 

для того, щоб забрати у мене все майно і сина для своєї старшої бездітної доньки. Вул. 

Миру 25. З автомобілем. 

7. Поворозник А. Син Сергій (на рік старший від мого сина. Закінчив Гусятинський 

коледж). З автомобілем. 

8. Квасніцька Марія. 

9. Зарічна Людмила (моя однокласниця, підприємець – магазин будівельних 

матеріалів), її син Ігор Зарічний (закінчив Гусятинський коледж). 
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10. Шкляр. Імені не знаю. Його бабуся Марія Шкляр тривалий час перебувала у 

родичів в США. З автомобілем. 

Використовують, здебільшого автомобілі з кузовом «хетчбек», що повинно мені 

нагадувати довгу фігуру К.В. Зеленського і символізувати довгі американські автомобілі. 

За час навчання мого сина у Гусятинському коледжі, мені довелося лише один раз 

прийти до директора на прийом. Це сталося у вівторок 25 лютого 2020 року. Я прийшла 

просити директора не виключати мого сина з коледжу, оскільки ми з сином пережили 

важкі наслідки влаштованих нам знущань. Мені банк не віддавав зароблені гроші, у 

будинку майже два опалювальних сезони не було газу, не було світла. Директор сказав, 

що син все рівно вже виключений, але можна встановитися. Виключивши з коледжу мого 

сина, для подальших знущань і шантажу, К.В. Зеленський береться за мене і за мою 

роботу. Через декілька днів після мого приходу до директора в Україні починається 

жорсткий карантин, а у мене на роботі появляється новий водій автобуса з номером 

телефону +380963232700, з іменем «Женя», а обличчям і фігурою К.В. Зеленського. У 

водія було трохи темніше волосся. Зрозумівши провокацію, я не реагувала на його 

погляди і усмішки. Приблизно через місяць він почав сильно злитися і шкодити – непрямі 

погрози, не забирав на роботу. Я вимушена була їздити на роботу власним автомобілем – 

батьківським жигулем. Це його ще більше виводило. Це я зрозуміла з бесід з тими, хто 

продовжував їздити автобусом.     

К.В. Зеленський схильний до зміни зовнішності, а також користується послугами 

своїх двійників. У нього незвичайно видовжені фігура і обличчя. Таких небагато. На 

базарі, де я у теплий період продаю свої квіти, двійник К.В. Зеленського продавав 

помідори (вони потрібні для розумової діяльності – велика кількість йоду). Проходячи 

повз мене, нагло дивився в очі з викликом.  

Нагле слідкування підсилилося з травня 2020 р, коли в організації, де я працювала, 

закінчилася сезонна робота.  

Аналізуючи дії сусідів, періодичні появи К.В. Зеленського, коли я кудись йшла по 

своїх справах, дати, пов‘язані з роботою організації, де я працювала («Мрія Фармінг 

Тернопіль»), я зрозуміла, що таке ж нагле шпигування велося і за роботою організації. В 

першу чергу за роботою її керівника, який не звільнив мене раніше, незважаючи на те, що 

я вимушена була відпрошуватися з роботи для вирішення провокацій з Альфа-Банком, 

РЕМ, коледжем.   

Ми з сином хотіли знову працювати у цій організації, та через нагле стеження я не 

стала звертатися до вияснення обставин.  

Багаточисленні незаконні дії, допущені відносно мене і мого сина, створення для 

нас абсолютно безправного стану і знущань, факти, документи, поведінка та 

висловлювання біологічної матері, провокації поліції та адміністрації довели дійсність 

інформації, яку я зрозуміла із слів та поведінки біологічної матері про те, що мій рідний 

брат Хомета Петро Тимофійович (що проживав у Нижньовартовську та, начебто, помер 

22.09.2011 року) живий. Обезпечений значними коштами, поміняв зовнішність (зробив 

пластичну операцію на обличчі, фігура і рухи залишилися такими ж), є бізнесменом і 

займає значну посаду в Україні. Це підтверджують різні політичні обставини, про які я 

писала на своєму сайті.   

Моя біографія, документи розміщені: 

-  на сайті «Правовая мозаика» https://pravovaymozaika.nethouse.ru/ 

- на сторінках: 1)  https://www.facebook.com/LTL72 

                          2) https://www.facebook.com/Barhatets 

- В YouTube:  https://www.youtube.com/channel/UCtiKBTEGp2sF926EH4oPvvQ 

 

На підставі викладеного, 
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